

Universidad Nacional del Este Facultad Politécnica

Campus Universitario, Km 8 Lado Acaray Calle Universidad Nacional del Este c/ Rca. Del Paraguay Ciudad del Este – Paraguay Teléfono y Fax 061 575.112/13 – 577.261/62 574.980 – 577.427 – 577.436

Web: www.fpune.edu.py
Email: secretaria@fpune.edu.py

MEMORANDO BE 060/2013

A : Lic. Napoleón Velázquez, Director de Administración y Finanzas.

De : Dra. Nelly Díaz, Dirección de Bienestar Institucional.

Fecha: 11 de Septiembre de 2013.

Asunto : Constancia de Socialización

MACIONAL MAC

Por el presente me dirijo a usted, a los efectos de remitir constancia de socialización de la designación del Gerente de Ética y Líder de ética, así como de las funciones que desempeñaran al interior de la Facultad Politécnica de la Universidad Nacional del Este.

Adj. Foto de la reunión de Socialización.

Atentamente.

MISIÓN

Formar en valores, ciencia y técnica para responder a los desafíos socioambientales, a través de la investigación, docencia y extensión.

VISIÓN

Centro de formación tecnológica y científica con prestigio nacional e internacional.



Universidad Nacional del Este Facultad Politécnica

Campus Universitario, Km 8 Lado Acaray Calle Universidad Nacional del Este c/ Rca. del Paraguay Ciudad del Este – Paraguay Teléfono y Fax 061 575112/13 577261/62 574980 577427 577436 Web: www.une.edu.py

CONSTANCIA

Por medio del presente, manifiesto que he sido **informado y orientado** de la designación del Gerente de Ética y Líder de Ética, así como de las funciones que desempeñarán al interior de la Facultad Politécnica de la Universidad Nacional del Este.

Listado de Funcionarios de la Dirección. Dienestar Institucional

Ítem	Nombre y Apellido	Cargo	Firma
1	Newy Diazoe RAMINEZ.	Directory	J-D-12-
2	AliciaDíazRamirez	Docente Técnico	AST.
3	Maria Lis Báez	Prof. Apoyo Bienestar	Huld.
4			
5			
6			
7			
8			
9			

MISION DE LA FACULTAD POLITECNICA: Formar en valores, ciencias y técnicas para responder a los desafios socioambientales, a través de investigación, docencia y extensión.

VISION DE LA FACULTAD POLITECNICA: Centro de Formación Tecnológica y Científica con prestigio nacional e internacional.



Universidad Nacional del Este Facultad Politécnica

Campus Universitario, Km 8 Lado Acaray Calle Universidad Nacional del Este c/ Rca. Del Paraguay Ciudad del Este – Paraguay Teléfono y Fax 061 575.112/13 – 577.261/62 574.980 – 577.427 – 577.436

Web: www.fpune.edu.py
Email: secretaria@fpune.edu.py

FOTO SOCIALIZACION DESIGNACION DE GERENTE DE ETICA Y LIDER DE ETICA.

